

# “2018魏家坡·中国年”春节活动即将亮相

## 这个春节,来魏家坡串门吧

年,是一个融入了无限回味与憧憬的特殊符号;“年味儿”,也一直是中国特有的情感寄托。随着日子越来越富裕,年味儿却越来越淡,这成了不少人心中的遗憾。

随着狗年春节渐近,去哪儿玩成了广大洛阳市民关注的焦点。那春节洛阳将新增哪些好玩的项目呢?

据了解,春节期间,孟津县将在全域开展“老家河南,孟津过年”系列活动,作为孟津县亮点景区之一的魏家坡古民居,更是在今年斥巨资筹办了“2018魏家坡·中国年”春节活动。整个活动将传统中国年和明清古民居有机结合,以打造“浓浓的中国传统老家味道,几代人的年味儿集结”为出发点,重现当地百年魏氏家族大门大户过新年的春节盛景,亮点纷呈,精彩连连。

### 独具“匠心”又有“诚意”——

**纯手工年货尽情购、5000副春联免费领**

目前,“2018魏家坡·中国年”春节活动正在预热阶段,您可以提前来这里感受热闹的过年氛围。

2月8日至10日,魏家坡将打造“年货大集”,百种洛阳优质特产汇聚,



魏家坡游人如织 (资料图片)

纯手工制作,数十种让人垂涎欲滴的春节炸货现场制作,栩栩如生的剪纸画让您秒回童年,书法春联带您过地道中国年……

据介绍,腊月二十三至春节期间,魏家坡代言人——“魏家老爷”将在泉舜购物中心、王府井购物中心、王府井百货、丹尼斯(北大街店)等大型商超免费送大家5000副由孟津百位书法名家精心创作的新春春联,大家可关注微信公众号“洛阳魏家坡旅游”获取相关活动详情。

### 既有“排场”又有“福气”——

#### 美食、表演、祈福活动汇聚

据了解,活动期间,魏家坡将汇集全国各地80家颇具特色的地域美食,让您大饱口福,还有“最炫年味儿风千人PK赛”等精彩民俗活动让您大饱眼福。

过新年怎能不讨个好彩头?为此,魏家坡在活动中设置了精彩的祈福板块,直径20米的“福运迷宫”,让您走向幸福的“康庄大道”;原汁原味的魏家水席,将为您送上福气满满的

饕餮盛宴;更有“中原第一福鼓”阵,您可以敲福鼓、行福运。

### 既有“豪气”又有“范儿”——

**免费领取新年红包,感受状元文化**

除特色美食、精彩民俗表演和祈福活动外,“豪气”的魏氏家族还将为您送上满满的新春福利。大年初一至十五期间,“魏家老爷”“魏家奶奶”将出现在魏家坡不同区域,您可上门拜访并参与猜字谜活动,免费赢取红包。

魏家坡历史上状元众多,为更好地展示其状元文化,魏家坡以“私塾求学,金榜题名,洞房花烛”为主线编排了互动型演艺节目,如开笔礼、状元舞、传统婚礼秀等,用满满的仪式感让您感受状元文化的魅力。

值得一提的是,“2018魏家坡·中国年”春节活动作为洛阳市一场重要的文化活动,将免费对所有人开放。活动将从正月初一持续到正月十六,这个春节,让我们一起去魏家坡串门吧! (谢钰珩)



本版咨询电话  
0379-65233021

## 雅文“周五欢洗日”狂欢来袭

### 所有项目五折

五折仅限现金消费,储值卡消费不参与活动

寒冷的冬日,想要养生御寒、放松心情,泡温泉是再好不过的选择了。雅文虎山温泉将于本周五推出“周五欢洗日”活动,所有项目五折(仅限现金消费,储值卡消费不参与活动),您可避开周六、周日人流高峰,尽情享受温泉养生的魅力。

### 超值优惠,避开人流高峰

说起泡温泉,人们关注的就是价格和体验。双休日各个休闲场所往往人满为患,难以成行。雅文虎山温泉推出的“周五欢洗日”活动,门票、餐饮、客房、按摩、美容(除饮料、烟酒外)等项目全部五折(仅限现金消费,储值卡消费不参与活动)。

“周六、周日雅文虎山温泉客流量大,游客要留宿,有可能订不到包房。‘周五欢洗日’活动的推出,旨在用更优惠的价格为游客带来更好的度假体检。活动将从本周五开始,未来会持续下去。”雅文虎山温泉负责人说。

除此之外,雅文虎山温泉服务品质和配套设施也

在不断提升。在室内,您可以看电影、读书、健身、免费享用水果和零食;在室外,您可以在网球场上挥洒汗水、边钓鱼边赏冬日山色。

### 公司年会,温泉里卸下疲惫

雅文虎山温泉有牛奶浴、红酒浴、荷香浴等特色浴池,更有多个室内和室外泡池,让您在享受温暖的同时卸下疲惫。在泡温泉之余,您还可以和亲朋好友围坐在一起,吃一顿热气腾腾的蜀九香火锅。

除了豪华套房,这里还有清新典雅的日式小木屋,一屋一池,绿植环绕,是休闲度假的不二选择。

临近春节,公司年会、家庭聚会等聚会活动即将紧锣密鼓地展开。告别快节奏的都市生活,到雅文虎山温泉回归久违的慢生活吧。

(张文婷)

小贴士:  
电话:0379-80876666  
地址:洛阳市汝阳县大虎岭农业公园

## 汝阳旅游:深耕“旅游+体育” 跨界融合促发展



元旦长跑盛况

(资料图片)



汝阳旅游资源丰富,文化底蕴深厚,享有“中国酒文化之乡”和“中国恐龙化石之乡”两大国字号名片,一直备受游客喜爱。近年来,汝阳积极尝试“旅游+”新模式,推动体育与旅游深度融合,努力构建“多业融合、全域发展”的旅游格局。

为积极推动“旅游+体育”互动双赢,汝阳先后组织举办了西泰山摩托车表演赛、洛阳索兰托车友俱乐部百人自驾游、2017雅文集团“汝阳农商银行杯”越野拉力赛(以下简称越野赛)、2018“酒祖杜康杯”元旦长跑比赛暨迎新马拉松赛(以下简称长跑赛)等体育赛事,提升了汝阳旅游品

牌的知名度和美誉度。

2017年12月3日在汝阳雅文喜鹊小镇举办的越野赛,吸引了近百名赛车手参赛,为观众带来了一场视觉盛宴。雅文喜鹊小镇是大虎岭农业公园的亮点项目,一直将户外体育运动与旅游紧密结合,未来这里将进一步挖掘“旅游+体育”的产业潜在价值。

2018年1月1日,长跑赛在洛阳市体育中心广场开赛,有近万名市民参加。此次,洛阳杜康控股有限公司与长跑赛的“携手起跑”,彰显了杜康作为中华名酒推崇文明、绿色、健康的高品质生活方式的社会责任和贯彻落实“品质杜康、文化杜康、责任杜康”的企业理念。

未来,汝阳在坚持全民健身和竞技体育“两条腿”走路的同时,也会继续发挥自身特色,因地制宜发展旅游产业,不断扩大“醉美汝阳”旅游品牌的影响力和渗透力。(张文婷)